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ОСНОВНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ЕЛЕКТРОННИХ 

ПЛАТІЖНИХ СИСТЕМ 
 

Значення електронних платежів у сучасному світі визначається 

не тільки швидкістю та легкістю здійснення оплати, але і їхнім 

впливом на глобальні фінансові та економічні відносини. Електронні 

платіжні системи забезпечують безпеку, ефективність та доступність 

фінансових послуг для широкого кола користувачів, незалежно від 

їхнього місцезнаходження. 

Основні ризики використання електронних платіжних систем 

пов'язані із безпекою та конфіденційністю фінансових даних. 

Можливість кібератак та крадіжка ідентифікаційної інформації може 

становити серйозну загрозу. Вирішення цих проблем вимагає високих 

стандартів безпеки та ефективної реакції на інциденти. Також 

важливо враховувати регуляторні вимоги та виклики, пов'язані із 

забезпеченням дотримання законодавства та нормативів у різних 

регіонах. 

Щодо перспектив розвитку електронних платіжних систем, 

важливо розглядати кілька ключових аспектів. По-перше, інновації в 

галузі платіжних технологій визначають подальші можливості для 

зручності та швидкості транзакцій.  

Важливим етапом в еволюції електронних платіжних систем є 

вплив розумних контрактів, які роблять трансакції більш 

автоматизованими та безпечними. Технологія блокчейн, на якій 

базуються розумні контракти, може стати ключовим фактором у 

подальшому розвитку систем безпеки та конфіденційності. 

Майбутні тренди та прогнози також враховують розширення 

мобільних платіжних рішень, розвиток інтернету речей у сфері 

фінансів, а також збільшення використання штучного інтелекту для 

аналізу даних та покращення персоналізації платіжних послуг.  
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Зазначені аспекти свідчать про те, що електронні платіжні 

системи не лише адаптуються до сучасних вимог, але й активно 

формують майбутнє фінансової індустрії. Важливим є і правовий 

аспект, який регулює збереження та обробку особистих даних, 

забезпечуючи високий рівень конфіденційності. 

Загалом, електронні платіжні системи очікують подальший 

розвиток у напрямку інновацій, безпеки та розширення 

функціональності для задоволення зростаючих потреб користувачів 

та бізнесу. 
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ВИКОРИСТАННЯ МЕРЕЖЕВИХ ПЛАТФОРМ:  

ВИКЛИКИ ТА МОЖЛИВОСТІ 
 

Перехід компаній до використання мережевих платформ 

вносить як виклики, так і переваги, визначаючи нові умови 

функціонування в цифровому середовищі. Одним із викликів є 

потреба в адаптації організаційної культури та внутрішніх процесів 

до нових цифрових стандартів. Це може супроводжуватися опозицією 


